

铺展合作共赢的金光大道

6月23日,金砖国家领导人第十四次会晤在北京举行,主题为“构建高质量伙伴关系,共创全球发展新时代”。在百年变局与世纪疫情交织叠加的背景下,金砖国家合作机制始终紧扣和平与发展的时代主题,聚焦各国人民对美好生活的追求,坚持同舟共济、合作共赢的历史使命,携手发展中国家勇毅前行,铺展开一条共同发展的金光大道。

这是深耕互利共赢的合作之道。金砖合作机制从经济、政治安全领域合作拓展到经贸、政治安全、人文交流“三轮驱动”,不断拓宽领域,完善机制,创新方式,丰富内涵。

经济合作出新出彩。金砖国家新开发银行的成员队伍不断壮大,为发展中国家的基础设施和可持续发展项目注入动力;金砖国家新工业革命伙伴关系厦门创新基地正式启用,在人才交流、智库研讨、工业创新等领域合作发挥了突出作用。

政治安全巩固深化。金砖国家发挥外长会晤、安全事务高级代表会议等机制作用,不断加强战略沟通协调,就共同关心的重大国际问题在多边平台共同发声,努力寻求普遍安全的公约数。

人文交流多元互动。金砖国家推动人文交流论坛、媒体线上培训班等合作,形成人文交流大格局。

“面对当前各种风险挑战,加强新兴市场国家和发展中国家团结合作,比以任何时候都更为重要。”在今年5月的金砖国家外长会晤开幕式上,国家主席习近平发表视频致辞,强调合作的重要意义。

近年来,金砖国家克服新冠疫情带来的持续挑战,保持合作势头和连续性,为深化各领域务实合作作出积极贡献。

这是聚焦人民需求的发展之道。“发展才是硬道理。”“发展是解决一切问题的总钥匙。无论是消除疫情影响、重回生活正轨,还是平息冲突动乱、解决人道主义危机,根本上都要靠以人民为中心的发展。”

习近平主席近年在金砖国家领导人会晤发表的讲话中,多次指出发展对新兴市场国家和发展中国家的重要意义,强调以人民为中心的发展理念。多年来,金砖国家顺应时代潮流,回应人民呼声,展现应有的责任担当,在追求发展道路上矢志不渝。

中俄合作推动的莫斯科地铁项目开通,极大方便当地民众出行;中国与南非合作的德阿风电项目为当地千家万户提供绿色电力,实现环境和经济的双重收益,助力非洲绿色转型;中非共同在南非建立的非洲首个5G独立组网商用网络,帮助非洲国家消除“数字鸿沟”。

金砖国家新开发银行成立至今,分别向印度、巴西累计提供约65亿美元和52亿美元资金支持,助力当地公共卫生、城市发展、水资源开发和清洁能源建设,以可持续方式提高民众生活质量。巴西圣保罗州立大学中国问题专家路易斯·保利若认为,金砖合作机制不但加强成员国关系,还帮助发展中国家解决发展问题。

“发展规划察民情,发展项目顺民意,发展成果得民心。事实证明,金砖合作机制契合共同发展需要,促进经济社会发展,合作成果惠及人民。坚持以人民为中心,金砖国家将继续做推动全球共同发展的倡导者和实践者。”

这是守护公平正义的全球治理之道。当前,国际社会面临的治理赤字、信任赤字、发展赤字、和平赤字有增无减,实现普遍安全、促进共同发展依然任重道远。

“金砖国家应该发挥负责任大国作用,积极倡导共商共建共享的全球治理观,推动全球经济治理体系变革。”习近平主席2019年11月出席金砖国家领导人巴西利亚会晤时发表讲话,阐明金砖国家秉持多边主义、倡导公平正义的责任与担当。

金砖国家加强公共卫生和疫苗研发合作,正式启动金砖国家疫苗研发中心,推动将疫苗作为全球公共产品

公平合理分配,弥合全球“免疫鸿沟”;支持以世界贸易组织为核心、透明、以规则为基础、开放、包容、非歧视的多边贸易体制,支持世贸组织改革,主张兼顾发展中国家和最不发达国家利益;推动国际货币基金组织作为全球金融安全网的中心进行治理改革,解决新兴市场国家和发展中国家代表性不足的问题,保护最贫穷和最弱小成员国的发言权和份额;推动“金砖+”机制,加强交流对话,扩大金砖合作的朋友圈和伙伴网。

完善公共卫生治理、经济治理、金融治理,践行共商共建共享的全球治理观,提升新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权,一直是金砖国家的行动方向。

共进步,同发展,国际社会见证着中国的持续努力:推动共建“一带一路”倡议同各国发展战略对接,走携手前进的阳光大道;提出全球发展倡议,将发展置于全球宏观政策框架的突出位置,走包容普惠、互利共赢的人间正道;提出全球安全倡议,秉持真正的多边主义,走和平开放、共同发展的和合之道。金砖合作机制的朋友圈将越来越大,伙伴网将越来越广,道路将越走越宽,为推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

记者 徐超
据新华社北京6月22日电

英国发布猴痘应对策略 建议向高风险人群提供天花疫苗

据新华社伦敦6月21日电(记者郭爽)英国卫生安全局21日发布猴痘应对策略,建议向猴痘感染高风险人群提供天花疫苗,以控制猴痘传播。目前,该国累计猴痘病例已近800例。

英国卫生安全局指出,尽管任何人都可能感染猴痘,但最新数据显示,猴痘在包括但不限于同性恋、双性恋和其他男男性行为者等人群中传播风险更高。

根据目前可用的疫苗供应以及英国疫苗接种与免疫联合委员

会的建议,英国卫生安全局建议向高风险人群提供天花疫苗,以阻断猴痘传播。

英国卫生安全局说,目前英国及欧洲其他国家没有获得许可用于猴痘免疫的疫苗。但由于猴痘与天花同属正痘病毒属,因此为天花开发的疫苗被认为可提供针对猴痘的交叉保护。

自8日起,英国已将猴痘列为法定应报告的传染病。截至20日,英国累计报告793例实验室确诊病例。

欧洲部分地区干旱



欧洲多国部分地区近日遭遇干旱。这是6月21日在法国于泽斯附近拍摄的干涸的加尔东河。
新华社发

美林业局承认其失误 引发新墨西哥州最大山火

据新华社休斯敦6月21日电(记者徐剑梅)美国林业局21日在一份审查报告中承认,其在常规“设定燃烧”作业中的失算和失误引发新墨西哥州有记录以来最严重山火。

4月6日以来,新墨西哥州北部发生两处大规模野火并蔓延在一起,导致数百座房屋被焚,数千居民被迫撤离。截至6月21日,野火已烧毁逾34.1万英亩林地,比洛杉矶城还要大,但仍有28%的火势

未得到控制。审查报告发现,这两处火灾均由林业局人员进行的“设定燃烧”作业引发。他们当时虽遵循作业规范,但犯了一系列错误,如未能考虑到物候比设想的更干燥;火势明显变大后未停止点火;使用美国国家气象局预报而未依靠当地专家了解多变的风况。

近年来,野火成为美国西部日益频繁的自然灾害,造成数以百亿美元计的经济损失。

金砖合作能助力世界经济 摆脱当前困难局面

——访巴西联邦经济委员会主席德拉塞尔达

巴西联邦经济委员会主席安东尼奥·德拉塞尔达日前接受新华社记者专访时表示,在全球地缘政治层面发生重大变化、世界产业链供应链不时被地区冲突和疫情打断、美国货币政策“急转弯”冲击全球金融稳定的背景下,“金砖合作能助力世界经济摆脱当前正在经历的困难局面”。

德拉塞尔达表示,在应对全球性挑战方面,金砖国家具有战略性作用。“金砖机制维护团结合作、聚焦共同发展,是国际危机背景下的‘决定性因素’。金砖国家通过交流与合作,可以制定和实施有助于克服困难、创造新机遇的战略。”

谈及金砖机制所取得的成就时,德拉塞尔达突出强调了金砖国家新开发银行成立的意义。他表示,新开发银行的工作取得了进展,目前还增加了金砖国家以外的一些合作伙伴。新开发银行的成立对成员国项目融资十分重要。

在德拉塞尔达看来,当前世界不仅深受多重复杂因素困扰,还面临全球治理缺失的问题。他表示,金砖机制增员扩围的提议是积极的,通过吸收更多发展中国家加入,可以动员更多资源和力量来应对当前面对的巨大挑战。

记者 卞卓丹
据新华社巴西利亚6月21日电

全球发展倡议 与金砖国家发展目标同步

——访印度尼赫鲁大学教授狄伯杰

印度尼赫鲁大学教授狄伯杰日前在接受新华社记者书面专访时说,中方提出的全球发展倡议与金砖国家发展目标同步,对金砖国家十分有利。

金砖国家领导人第十四次会晤的主题与全球发展倡议相契合,聚焦金砖合作高质量发展。狄伯杰说:“我相信这提供了一个平台,金砖国家可以在此平台上开展务实合作,以更好、更有效的方式应对挑战。”

在狄伯杰看来,全球发展倡议倡导本着开放包容的精神开展务实合作,与许多发展中国家的发展目标同步。

他说,金砖国家合作机制可以在完善全球治理方面发挥重要作用。当

前地缘政治动荡,冷战思维和单边主义已经危及全球发展。在全球治理方面,国际社会需要应对新的全球挑战,需要进行相应的改革,许多新兴经济体也在寻找发展机遇和合作共赢机制。

狄伯杰赞同中方今年将减贫和粮食安全作为办会重点之一。他说,没有粮食安全,减贫是不可想象的。作为金砖国家主席国,中国将这一问题列为优先事项,并就成立金砖国家农村发展工作组展开讨论。这一举措广受欢迎。“中国在减贫和提高农民收入方面的经验有利于印度、巴西和南非等国家消除贫困。”
记者 胡晓明
据新华社新德里6月22日电



中海地产
始于1979·共创美好生活

为盛京 启新篇

6月26日营销中心&展示区 盛大开放

认筹同步启动



中海源境

VIP LINE
024 **8623 8888**

北陵公园西50米 人文自然住区

建面约 **115-138m²** 瞰景高层
127-166m² 揽境洋房



扫描二维码
了解更多信息

本资料仅为要约邀请,不视为要约,所涉面积均为建筑面积,所有规划信息、数据、文字、地图、图片仅供参考,所有政府政策信息均来源于官方披露信息,具体以实物、政府主管部门批准文件及买卖双方签订的商品房买卖合同约定为准,如有变化恕不另行通知,本公司保留对宣传物料修改的权利,敬请留意最新资料。中海服务监督电话95112·制作时间2022.06 沈房预售第200048号